

Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 54

Wednesday, March 22, 1989

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 5

Delegations of Authority and Organization; Center for Biologics Evaluation and Research and Center for Drug Evaluation and Research, et al.

Correction

In rule document 89-4516 beginning on page 8314 in the issue of Tuesday, February 28, 1989, make the following corrections:

§ 5.22 [Corrected]

1. On page 8315, in the third column, under § 5.22(a)(12)(iv), in the first line, "Division" should read "Divisions".

§ 5.50 [Corrected]

2. On page 8317, in the third column, in the heading of § 5.50, in the first line, "OF" should read "TO".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 341

[Docket No. 76N-052E]

Cold, Cough, Allergy, Bronchodilator, and Antiasthmatic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Expectorant Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Final Monograph

Correction

In rule document 89-4517 beginning on page 8494 in the issue of Tuesday, February 28, 1989, make the following corrections:

1. On page 8495, in the third column, in the third complete paragraph, in the first line, "Guaifenesin" was misspelled.

2. On page 8499, in the first column, in the sixth line, "guaifenesin" was misspelled.

3. On page 8501, in the second column, in reference 22, in the third line, "Clearance" was misspelled.

4. On the same page, in the same column, in reference 26, in the first line, "Wojcicki" was misspelled.

5. On the same page, in the third column, in item 8, in the first line, "if" should read "of"; and in the second line "guaifenesin" was misspelled.

6. On page 8503, in the 2nd column, in the 10th line, "bronchitic" was misspelled.

7. On the same page, in the 3rd column, in item 9, in the 14th line, "judgment" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[T.D. 8242]

Income Tax; Diversification Requirements for Variable Annuity, Endowment, and Life Insurance Contracts

Correction

In rule document 89-4867 beginning on page 8728 in the issue of Thursday, March 2, 1989, make the following correction:

§ 1.817-5 [Corrected]

1. On page 8730, in the 2nd column, in § 1.817-5(a)(1), in the 38th, 39th, and 40th lines remove the phrase "shall be treated as ordinary income received or accrued by the policyholder".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Bureau of Alcohol, Tobacco, and Firearms

27 CFR Part 194

[T.D. ATF-271]

Occupational Taxes Relating to Alcohol, Tobacco, and Firearms

Correction

In rule document 88-10321 beginning on page 17538 in the issue of Tuesday, May 17, 1988, make the following correction:

§ 194.101 [Corrected]

1. On page 17552, in the second column, in § 194.101(a)(1), in the first entry of the listing, "\$225.00" should read "\$255.00".

BILLING CODE 1505-01-D